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設問: 年代 有効回答者数: 1119名
選択項目 回答件数 割合  
10代 1件 0%
20代 20件 2%
30代 83件 7%
40代 228件 20%
50代 340件 30%
60代 191件 17%
70代 186件 17%
80代～ 66件 6%
不明 4件 0%

設問: 性別 有効回答者数: 1119名
選択項目 回答件数 割合  
男性 574件 51%
女性 543件 49%
不明 2件 0%

設問: 住まいの近くにある河川について、どのように感じますか。 有効回答者数: 1119名
選択項目 回答件数 割合  
きれい（→Q4へ） 44件 4%
普通（→Q4へ） 578件 52%
汚い 380件 34%
臭い 38件 3%
特に何も感じない
（→Q4へ） 79件 7%

設問: 【Q2で「汚い」、「臭い」と回答した方にお伺いします。】
河川が汚い、臭いと感じるのは、どれが原因と考えますか。（複数回答可） 有効回答者数: 455名

選択項目 回答件数 割合  
生活排水 252件 55%
下水道の未整備 149件 33%
浄化場の老朽化 58件 13%
川の流れがない 155件 34%
住民の意識 84件 18%
わからない 89件 20%

設問: 家から出る汚水はどのような処理をしていますか。 有効回答者数: 1119名
選択項目 回答件数 割合  
単独浄化槽 183件 16%
合併浄化槽 131件 12%
汲み取り 21件 2%
下水道 589件 53%
高度処理型浄化槽 16件 1%
わからない 179件 16%

設問: 家庭で行う水質改善の対策で知っているものを回答ください。（複数回答可） 有効回答者数: 1119名
選択項目 回答件数 割合  
三角コーナーの設置
（ろ紙袋等の使用） 808件 72%

油の処理（台所で流さ
ない） 991件 89%

汚れのふき取り 875件 78%
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どれも知らない 32件 3%

設問: 家庭で行う水質改善の対策のうち、実際に行っているものを回答ください。（複数回答可） 有効回答者数: 1119名
選択項目 回答件数 割合  
三角コーナーの設置
（ろ紙袋等の使用） 734件 66%

油の処理（台所で流さ
ない） 949件 85%

汚れのふき取り 807件 72%
その他（50字以内） 34件 3%
どれも行っていない 21件 2%

設問: 雨水浸透施設を知っていますか。（浸透ます等） 有効回答者数: 1119名
選択項目 回答件数 割合  
知っている 522件 47%
知らない 597件 53%

設問: 雨水浸透施設を自宅に設置していますか。 有効回答者数: 1119名
選択項目 回答件数 割合  
設置している 101件 9%
設置していない 780件 70%
わからない 238件 21%
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